

# ГОЛОС ПРОФСОЮЗА

Новостной дайджест Профсоюза АСМ РФ



## Виртуальный семинар «Зеленые Технологии» IndustriALL (сектор машиностроения)

5 ноября 2020 года Профсоюз АСМ РФ принял участие в работе IndustriALL Mechanical Engineering GreenTec Virtual Workshop – виртуального совещания, организатором которого выступила международная конфедерация профсоюзов IndustriALL. Профсоюзные лидеры из разных стран встретились, чтобы обсудить деятельность профсоюзов, их роль и задачи в сложившихся условиях, обозначить цели, обменяться стратегиями, выработать общие позиции.

Основной темой семинара стало обсуждение последствий разрушительной глобальной пандемии, изменения климата и технологических сдвигов в производстве, угрожающих существенно сократить рабочие места в отрасли.

В XXI веке человечество переживает угрозы существования, такие как климатический кризис. Пандемия усугубила ситуацию, обострила социально-экономические проблемы. Тысячи предприятий были вынуждены временно остановить деятельность, многие находятся на грани разорения или обанкротились. Правительства выделяют деньги на расходы, связанные с поддержкой населения и бизнеса.

(С полным текстом статьи Вы можете ознакомиться, перейдя по ссылке).

Источник: <https://profasm.ru/>

## ППО АО АВТОВАЗ

### Новости с оперативного совещания



- Отчетная кампания в подразделениях ППО АВТОВАЗа проходит в заочном режиме - об этом на оперативном совещании 5 ноября говорили председатели профкомов. Несмотря на новую форму проведения конференций, основные задачи выполняются в полном объеме: профсоюзные комитеты отчитываются о проведенной работе, делегаты поднимают вопросы, волнующие коллектив, что отражается в принимаемых постановлениях.
- Заместитель председателя ППО, сопредседатель комиссии социального страхования АВТОВАЗа Сергей Марченко рассказал о состоявшемся 3 ноября заседании КСС.

(С полным текстом статьи Вы можете ознакомиться, перейдя по ссылке).

Источник: <https://vk.com/profkomavtovaz>



### «Профпригодны» и успешны в КВН

7 НОЯБРЯ команда КВН ППО АО АВТОВАЗ АСМ РФ #ПРОФПРИГОДНЫ прошла в Финал Лиги трудовой молодёжи КВН САМАРЫ.

Игра была очень напряжённой, более опытные и серьёзные соперники, такие как: «проект 63», «It's my life» ПАО ТОАЗ. Но не смотря на все это, жюри отметили рост нашей команды, дали возможность продемонстрировать свой возросший потенциал на финальной игре сезона. ПРОФПРИГОДНЫ - это не только актеры на сцене но и вы наши любимые болельщики.

(С полным текстом статьи Вы можете ознакомиться, перейдя по ссылке).

Источник: <https://vk.com/krm.profkomavtovaz>

## ОППО ПАО КАМАЗ

### Прошло еженедельное совещание с профлидерами



2 ноября в формате онлайн прошло еженедельное совещание с председателями первичных профсоюзных организаций заводов и подразделений ПАО «КАМАЗ». В работе совещания приняли участие и заместитель генерального директора ПАО «КАМАЗ» по управлению персоналом и организационному развитию Александр Ушенин, а также специалисты департамента трудовых отношений. В рамках совещания обсуждались вопросы вакцинации, питания, повышения стоимости за проезд. Отмечена необходимость усиления работы с коллективом по вакцинации от гриппа. Также было принято решение провести совместное совещание администрации и профсоюзного комитета с приглашением перевозчиков по транспортному вопросу.

(С полным текстом статьи Вы можете ознакомиться, перейдя по ссылке).

Источник: <http://profkamaz.ru/novosti/proshlo-ezhenedelnoe-soveshhanie-s-profliderami/>



### Проверка графика движения автобусов

Работники завода запасных частей и компонентов ПАО «КАМАЗ» обратились в профком с жалобой на несоблюдение перевозчиком графика вывоза с остановки завода.

Для решения проблемы комиссией рабочего контроля профсоюзного комитета совместно с администрацией завода запасных частей и компонентов ПАО «КАМАЗ» 2-3 ноября была организована проверка графика вывоза и заезда автобусов. В результате проверки жалобы подтвердились, имело место отклонение от графика 72 и 58 маршрутов. Параллельно проверили проверку пассажиров на ношение масок на общественном транспорте. После проверок все замечания были обговорены с представителями ООО «Альтекс». Руководители «Альтекс» уведомили, что все нарушения будут немедленно устранены.

(С полным текстом статьи Вы можете ознакомиться, перейдя по ссылке).

Источник: <http://profkamaz.ru/novosti/proverka-grafika-dvizheniya-avtobusov-zzchik/>



## На заседании РТК рассмотрели законопроект о прожиточном минимуме

6 ноября Российская трехсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений рассмотрела проект федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» и статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда». В законопроекте говорится о новом подходе к расчету прожиточного минимума (ПМ) и минимального размера оплаты труда (МРОТ). Предлагается ПМ и МРОТ определять как часть медианного среднедушевого дохода и как часть медианной заработной платы соответственно, а не как стоимость потребительской корзины. На заседании РТК обсудили замечания и предложения в проект федерального закона как от стороны профсоюзов, так и работодателей. Сторона Комиссии, представляющая общероссийские объединения профсоюзов, сообщила о своем решении поддержать законопроект только при выполнении определенных условий.

*(С полным текстом статьи Вы можете ознакомиться, перейдя по ссылке).*

Источник: <http://fnpr.ru/n/241/20484.html>

## Профсоюзы вручили спецприз лучшему фильму о человеке труда

8 ноября Федерация профсоюзов Санкт-Петербурга и Ленинградской области (ЛФП) вручила специальный приз «За лучший документальный фильм о человеке труда» киноленте «Хуторянин». Режиссер фильма София Кулакова была награждена на торжественной церемонии закрытия XXX Международного кинофестиваля «Послание к человеку», сообщает сайт ЛФП.



*(С полным текстом статьи Вы можете ознакомиться, перейдя по ссылке).*

Источник: <https://www.solidarnost.org/news/profsoyuzy-vruchili-spetspriz-luchshemu-filmu-o-cheloveke-truda.html>